
Ряды сотрудников следственного управления пополнил выпускник Московский академии Следственного комитета России

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области состоялось торжественное принятие присяги следователем Николаевского-на-Амуре межрайонного следственного отдела Александром Андреевичем Борсуком.

Александр Андреевич в 2016 году был отобран следственным управлением для поступления в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации», успешно окончил учебное учреждение, зарекомендовав себя как добросовестный и дисциплинированный студент, активно занимается спортом.

Руководитель следственного управления Евгений Геннадьевич Долгалев поздравил молодого следователя, пожелав ему профессиональных успехов и достижения высоких результатов в сфере борьбы с преступностью и защиты прав и законных интересов граждан.

Изображения



09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1599129>

